
o COMPTE-RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL EN 
DATE DU 4 OCTOBRE 2018

Etaient présents   : Christian LORDI, Maire
Mmes Ms. LUCET Evelyne, MANSOIS Jean-Louis, LABIGNE François, 
CHOMIENNE Christian, MOREAU Gérard, LACHINE Pascale, MATIAS-CAETANO 
Maryse, LEHALLEUR François, AULOY Gilles, MATIAS-CAETANO Edmond, PLE
Philippe, LESUEUR Michaël.

2018.5.1 Désignation du secrétaire de séance

M. CHOMIENNE Christian.

2018.5.2 Installation des nouveaux élus

Le Conseil Municipal accueille les nouveaux élus suite aux élections
municipales complémentaires qui se sont déroulées les dimanches 23 
et 30 septembre derniers. M. LORDI Christian explique aux nouveaux 
arrivants le fonctionnement actuel du Conseil Municipal ainsi que 
l’ordre des adjoints et des conseillers dans le nouveau tableau du 
Conseil Municipal de la commune.
Le Conseil Municipal étant incomplet (13 postes occupés pour 15 
postes à pourvoir), Le Maire propose de conserver le même nombre 
d’adjoints.
A l’unanimité, le Conseil Municipal donne son accord, le nouveau 
Conseil Municipal est donc composé de Christian LORDI, le Maire, de 
François LABIGNE 1er adjoint, d’Evelyne LUCET 2ème adjoint et de 10 
conseillers municipaux (dans l’ordre du tableau au nombre de voix 
obtenues): LACHINE Pascale , CHOMIENNE Christian , AULOY Gilles, 
MANSOIS Jean-Louis, MATIAS-CAETANO Maryse, MOREAU Gérard, LEHALLEUR 
François, PLE Philippe, MATIAS-CAETANO Edmond et LESUEUR Michaël .

 Composition des différentes commissions

Christian LORDI propose de reprendre toutes les commissions de façon
à intégrer les nouveaux conseillers afin que chacun puisse choisir 
les commissions au sein desquelles il souhaite siéger. Ensuite le 
Conseil Municipal procède au choix des vice-présidents des 
commissions ainsi qu’au choix des titulaires des différents 
syndicats comme repris dans le tableau suivant :
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LABIGNE François V
LUCET Evelyne V V V T
AULOY Gilles V
MANSOIS Jean-Louis V V
CHOMIENNE Christian V
MOREAU Gérard T
MATIAS-CAETANO Edmond T V
LACHINE Pascale
LEHALLEUR François T
PLE Philippe V
MATIAS-CAETANO Maryse
LESUEUR Michaël
LORDI Christian T T T

Légendes:

 Vice-président

Suppléant

Membre

T Titulaire

Le MAIRE est, de droit, président de toutes les commissions

 Mise en place des prochaines commissions

Le Maire explique au Conseil Municipal qu’il faut procéder très 
prochainement à une commission finances ainsi qu’à une commission 
école, il demande aux nouveaux membres inscrits leurs 
disponibilités, la date de la  commission finances est fixée au 
mercredi 10 octobre à 9h00 et celle de l’école au jeudi 11 octobre à
9h00. 

 Mise en place des convocations dématérialisées

Christian LORDI explique au Conseil Municipal que pour des raisons 
de temps et de simplification, il serait souhaitable d’envoyer les 
convocations aux conseillers par le biais de la messagerie internet 
et leur demande leur accord.
A l’unanimité, le Conseil Municipal accepte cette proposition.



Avant de clore la séance, Christian LORDI fait un petit point sur 
les différents travaux en cours sur la commune afin d’en informer 
les nouveaux conseillers. 

L’ordre  du  jour  étant  épuisé  et  plus  personne  ne  demandant  la
parole, la séance est levée à 21 heures 40.


